



王东峰在石家庄市调研检查时强调 高标准抓好石家庄市和正定县规划修编 全面提升省会建设发展的质量和水平

许勤参加调研检查

本报讯(河北日报记者四建磊)4月6日上午,省委书记、省人大常委会主任王东峰到石家庄市调研检查。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,高标准抓好石家庄市和正定县规划修编,全面提升省会建设发展的质量和水平。省委副书记、省长许勤参加调研检查。

王东峰、许勤先后到石家庄市规划局、滹沱河北岸河湖景观工程施工现场、正定县荣国府、正定新区调研检查,深入了解石家庄市和正定县规划修编、生态环境治理、旅游产业发展等方面情况。随后,王东峰主持召开座谈会,听取石家庄市和正定县新一轮规划修编

情况汇报,就重点问题进行研究部署。王东峰指出,习近平总书记对河北知之深、爱之切,对石家庄和正定充满深情、寄予厚望。当前,新一轮城市规划修编正在全面展开,石家庄市和正定县要紧紧抓住机遇,按照“多规合一”和统筹协调、分别编制的原则,依法依规抓紧修编石家庄市城市规划和正定县规划,广泛听取专家和群众意见,坚持开门开展规划修编,推动石家庄市主城区和正定县优势互补、错位发展。

王东峰强调,要坚持问题导向,充分发挥规划引领作用,全面提升石家庄市主城区建设水平。要聚焦突出问题,扎实推进“十大工程”,即棚户区改造搬迁和老旧小区、老旧管网改造提

升工程,城中村改造工程,滹沱河改造提升工程,环城林带建设工程,城市公园绿地扩建工程,地下空间和停车场建设工程,道路改造提升工程,钢铁和“散乱污”企业搬迁治理工程,商业街区 and 综合配套设施提升工程,产业功能调整优化工程。要完善城市规划体系,抓好城市设计,打造特色亮点,提升城市规划编制水平。要牢固树立经营城市理念,按照政府主导、市场化运作模式,创新投融资体制机制,实现经济效益和社会效益双赢。

王东峰强调,要精心做好正定县规划修编。要扎实推进正定古城保护利用工程,完善提升正定县城功能,大力推进旅游产业提档升级。要调整优

化正定新区功能,按照新区功能定位集聚重点项目,大力调整农业种植结构,积极促进一二三产业融合,深入推进城乡统筹发展和地下水超采综合治理,全面开展城乡环境综合整治,着力打造靓丽风景线。

王东峰强调,要切实加强组织领导,形成强大工作合力。省委、省政府和省直有关部门要加大对石家庄市和正定县的支持指导力度,石家庄市和正定县要切实履行主体责任,科学编制规划,精心实施规划,加强规划执法,以省会建设发展的实际成效,迎接新中国成立70周年。

省领导邢国辉、高志立、李谦参加调研检查。

本报讯(河北日报记者王成果)4月5日,省长许勤到邢台市调研检查市域主导产业和县域特色产业发展情况。他强调,要深入贯彻习近平总书记对河北工作重要指示批示精神,坚决去、主动调、加快转,落实省委、省政府部署和王东峰书记要求,坚持市场化改革,坚持高水平开放,坚持高质量发展,坚持创新驱动,围绕供给侧结构性改革谋篇布局,着眼无中生有发展高端高新产业,着眼有中做优改造提升传统产业,打造高质量发展的强大引擎。

许勤到邢台市调研检查时强调 加快做大做强市域主导产业和县域特色产业

许勤首先考察了晶澳太阳能有限公司和润泰救援装备科技公司。两家公司都把创新摆在首位。晶澳公司每年研发投入超亿元,电池量产技术和规模连续8年全球第一;润泰公司通过建立院士工作站、博士后创新实践基地,

研发出救援灭火无人机等新产品。许勤说,新能源和应急救援装备制造是我省重点支持的产业,要持续加大研发投入,把核心技术牢牢抓在自己手里,在创新中提升供给水平、实现转型升级。南和县金沙河面粉集团是农产品

加工龙头企业,挂面产销量连续11年全国第一。华兴宠物食品公司集宠物食品研发、生产、销售于一体,入选全国宠物饲料企业十强。许勤鼓励企业瞄准不断升级的消费需求,有针对性地开发新产品。(下转第二版)

春耕备耕进行时

“一改、四节、二提” 专家助力小麦节本增效

“小麦生产的节本增效重在‘一改、四节、二提’。”4月4日,农村农业部小麦专家指导组顾问、省管优秀专家郭进考在元氏县铁屯村小麦生产技术推广会上说。郭进考介绍,“一改”指改变传统种植模式。“四节”指“节水、节肥、节种、节药”。“二提”指“提升品质、提高效益”。“要科学布局优质专用品种,把中强筋小麦品种的推广列为重点。还要强化优质麦规模化、专用化、标准化生产,实现订单农业生产,创建河北小麦品牌,振兴河北小麦产业。”郭进考说。记者 晋文燕 实习记者 谢桐 摄



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

迁安:从“灰色”向“绿色”转身

□记者 李代姣 闫航 冯喆 通讯员 李瑛

首季开门看亮点②

春天的迁安,一片绿意盎然,树木吐出青翠的新芽,红杏、玉兰、连翘竞相争艳。这座曾经灰色的钢城,如今正大踏步向绿色水城迈进,塑造着资源型城市转型的范例。

转型升级 新兴产业加速崛起

1月25日,国际分析检测平台Cumberland Valley Analytical Services(简称CVAS)落户迁安。中美双方合作建设的CVAS中国分析服务中心将为河北乃至全国提供先进的牧草、饲料分析检测服务及基于大数据的技术解决方案。

“我们看好迁安良好的创新创业环境和发展前景,引进了全球最权威的动物饲料分析检测技术,成为美国CVAS全球20多家分支机构中的一家,也是国内唯一一家。”中科康源(唐山)生物技术有限公司董事长张东远告诉记者,目前,该公司已有多项技术工艺处于世界领先水平。抗生素替代产品——科维康饲料添加剂对多种畜禽病原微生物有广谱抗菌作用,对于降低畜禽养殖过程中抗生素的使用量将发挥重要作用;新型蛋白预处理技术可以将畜禽对蛋白质的消化吸收效率提高10%以上,推广应用后有望大幅降低养殖成本……

距中科康源不足500米,河北迁鹤光电科技有限公司正以每天1万余片的速度生产90度直角手机屏幕。“公

司今年成功研发处于国际领先水平的90度直角黄光工艺,能够让手机的屏幕更美观、边缘更顺滑。”该公司高级经理易奎告诉记者,“目前,无论是生产工艺还是产品品质,迁鹤都被公认为业内第一。2月,我们刚刚接到来自夏普的手机前后盖板订单,共计400万片。”

在迁安高新区,像中科康源、迁鹤光电这样的科技型企业已达180余家。艾驰诊断试剂、三册手机背板、中科康源孵化平台等项目进展顺利,引领生物医药、新材料等产业快速崛起。今年1-3月,高新区新增及复审科技型中小企业21家,达到了去年全年新增数量的84%。截至3月底,高新区实现主营业务收入229.7亿元,固定资产投资11.7亿元,共实施重点项目25个,计划总投资71.89亿元。

谋求转型升级,迁安积极布局新兴产业,落实《推进环渤海地区新型工业化基地建设40条支持政策(修订)》,着力构建创新发展能力强、融合发展能力强、绿色发展能力强、产业竞争能力强、支撑带动能力强、持续发展能力强的现代产业体系,推动新兴产业高质量发展。据统计数据显示,截至目前,迁安市已有高新技术企业29家,科技型中小企业456家;1-2月,迁安市规上高新技术产业增加值同比增长256.1%。

生态治理 保护修复绿水青山

今年2月,在迁安市蔡园镇,占地3500亩的金岭铁矿旅游概念性生态综合修复项目一期工程启动主干路网和水系建设,3月开始复绿。(下转第二版)

王东峰在唐山市调研检查时强调 全面提升防灾减灾救灾能力 建设水平 确保人民群众生命财产安全 和社会安全稳定

本报讯(河北日报记者四建磊)4月4日至5日,省委书记、省人大常委会主任王东峰在唐山市调研检查。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察唐山重要讲话精神,认真落实以习近平同志为核心的党中央关于防灾减灾救灾工作的决策部署,始终坚持底线思维,切实防范化解重大风险,全面提升防灾减灾救灾能力建设水平,确保人民群众生命财产安全和社会安全稳定。

王东峰先后到迁安市规划馆、河北艾驰生物科技有限公司、迁西县长河整治项目、津西钢铁集团、三屯营镇森林防火视频监控点,开平区唐山花海建设现场,深入了解防灾减灾救灾、产业结构调整、转型升级和生态环境治理等方面情况,并主持召开座谈会,听取唐山市和省应急管理厅工作汇报,研究部署下一阶段防灾减灾救灾工作。

王东峰指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视防灾减灾救灾工作,习近平总书记多次发表重要讲话,作出重要指示,具有很强的针对性、指导性、创新性,为我们做好工作指明了前进方向,提供了根本遵循。全省各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,把做好防灾减灾救灾工作作为自觉践行“四个意识”、坚决做到“两个维护”、对党绝对忠诚的现实检验和具体行动,自觉把思想和行动高度统一到党中央决策部署上来,切实增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

王东峰强调,要坚持以人民为中心的发展思想,聚焦重点全力抓好防灾减灾救灾各项工作。要着力抓好森林草原防火和消防安全,确保生态和公共安全万无一失。着力抓好防汛抗旱工作,确保安全度汛和群众增产增收。着力抓好防震抗震工程建设,确保超前防范措施落地到位。着力抓好地质灾害防治工作,确保防早、防小和科学防范。着力抓好疫情防控和疾病防控,确保人民群众身体健康和生命安全。

王东峰强调,要坚持问题导向和人物防技防相结合,全面排查整改安全隐患,提升风险防范能力。要建立健全防灾减灾救灾工作的责任体系、组织体系、信息报告和应急处置体系、电子监控和信息化体系、物资储备和保障体系,加强专群结合的队伍建设,深化科普知识宣传,不断提升我省防灾减灾救灾工作的能力和水平。

王东峰强调,唐山市各级各部门要进一步加大去产能、调结构、促转型力度,深化生态环境治理,扎实推动经济高质量发展,奋力实现“三个努力建成”“三个走在前列”目标,为新时代全面建设经济强省、美丽河北作出新的更大贡献。

省领导袁桐利、高志立、王浩、李谦参加调研检查。

河北长安首季海外出口 业务创历史新高

本报讯(记者信贺宁 通讯员成改娜)河北长安一季度生产汽车26379辆,销量26520辆。其中,海外出口业务取得骄人成绩,共开票3320辆,同比增长400%,创历史新高。

河北长安持续改善精益制造,质量管理体系逐步成熟,采购不断优化,高效研发模式进一步推进。全面聚焦效率提升,优先安排订做车生产,满足挂单资源,保证C/D类常规销售车,确保市场资源的最大化保障,顺利推进欧陆S产品的如期切换,满足市场需求。

目前,海外共有越南、巴基斯坦、叙利亚、巴拉圭、缅甸、马来西亚等国家建有河北长安产品装配生产线,在50多个国家和地区销售,覆盖高热、高寒、山地、平原、沙漠、丘陵等多种复杂使用环境。出口车型种类100多种,并通过欧盟E-MARK认证、巴西IN METRO认证、泰国认证、南非认证、越南登检等多项认证并取得证书,满足不同国家的市场需求,累计出口汽车已超过10万辆。



4月7日,游客在武安市西石门村的油菜花田里拍照留念。近日,武安市西石门村的油菜花竞相开放,绵延的花海一片金黄,吸引游人前来观赏。新华社记者 王晓 摄